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Parlamentarischer Vorstoss

Vorstoss-Nr.: 248-2014
Vorstossart: Interpellation
Richtlinienmotion: ☐ 
Geschäftsnummer: 2014.RRGR.1170

Eingereicht am: 19.11.2014

Fraktionsvorstoss: Nein 
Kommissionsvorstoss: Nein 
Eingereicht von: Hirschi 

 

  
 

Weitere Unterschriften: 0 

Dringlichkeit verlangt: Nein 
Dringlichkeit gewährt:   

RRB-Nr.:  
Direktion: Finanzdirektion
Klassifizierung: Nicht klassifiziert
Antrag Regierungsrat:  

  

Detaillierte Angaben zu den Kantonsangestellten in Moutier

In einer soeben eingereichten Anfrage 
wissen, wie viele Kantonsangestellte 
beitsplatz in Moutier hatten und w

Der Regierungsrat wird um folgende Präzisierungen gebeten:

1. Wie hoch ist die Zahl der Kantonsangestellten pro Arbeitsbereich (Steuern, Polizei, Betre
bungsamt, Lehrkräfte usw.)?

2. Wie viele in Moutier angestellte
lizisten)? 

3. Wie viele Kantonsangestellte wohnen auch in Moutier (ausgenommen Lehrkräfte und Schu
verwaltungspersonal)? 

4. Wie viele Kantonsangestellte (ausgenommen Schulpersonal) würden im Falle
tritts von Moutier zum Kanton Jura ihre Stelle im Dienst des übrigen Berner Juras behalten?

5. Wie viele Kantonsangestellte könnten bei einem Kantonswechsel von der jurassischen Ka
tonsverwaltung übernommen werden (RAV, Gefängnispersonal, Polize
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zu den Kantonsangestellten in Moutier 

In einer soeben eingereichten Anfrage will Grossrat Pierre-Alain Schnegg vom Regierungsrat 
Kantonsangestellte per 30. Juni 2014 bzw. per 31. Dezember 

und wie hoch die entsprechende Lohnmasse

Der Regierungsrat wird um folgende Präzisierungen gebeten: 

Wie hoch ist die Zahl der Kantonsangestellten pro Arbeitsbereich (Steuern, Polizei, Betre
bungsamt, Lehrkräfte usw.)? 

Wie viele in Moutier angestellte Personen arbeiten nicht ständig in Moutier (z.

Wie viele Kantonsangestellte wohnen auch in Moutier (ausgenommen Lehrkräfte und Schu
 

Wie viele Kantonsangestellte (ausgenommen Schulpersonal) würden im Falle
tritts von Moutier zum Kanton Jura ihre Stelle im Dienst des übrigen Berner Juras behalten?

Wie viele Kantonsangestellte könnten bei einem Kantonswechsel von der jurassischen Ka
tonsverwaltung übernommen werden (RAV, Gefängnispersonal, Polize
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Alain Schnegg vom Regierungsrat 
Dezember 2013 ihren Ar-

Lohnmasse ist. 

Wie hoch ist die Zahl der Kantonsangestellten pro Arbeitsbereich (Steuern, Polizei, Betrei-

Personen arbeiten nicht ständig in Moutier (z. B. Kantonspo-

Wie viele Kantonsangestellte wohnen auch in Moutier (ausgenommen Lehrkräfte und Schul-

Wie viele Kantonsangestellte (ausgenommen Schulpersonal) würden im Falle eines Über-
tritts von Moutier zum Kanton Jura ihre Stelle im Dienst des übrigen Berner Juras behalten? 

Wie viele Kantonsangestellte könnten bei einem Kantonswechsel von der jurassischen Kan-
tonsverwaltung übernommen werden (RAV, Gefängnispersonal, Polizei usw.)? 


